DRZAVNO NATJECANJE IZ LOGIKE 2022.
B KATEGORIJA
RJESENJA

Zadatak 1.
Prvi dio: Ananas: 3.; Banana: 2.; Citrus: 1., 4.
Drugi dio: NE, NE, NE.

Ukupno 21 bod.
Zadatak 2.

i. NNI
ii. INTI
iii. IT1
iv. NN N
v. INI
vii NIN
vii. IT1
viii. TT1
Ukupno 48 bodova.

Zadatak 3.

a) DA

b) NE. Bilo koji ispravno popunjen Vennov dijagram koji sadrzi x unutar kruga P i izvan kruga
M.

c) DA

d) DA

e) DA

Ukupno 15 bodova.



Zadatak 4.

1 ((AV(BA-A)) = (-B—= A)) = (AA-A) pretp.

2 T AV (BA-A) pretp.

3 T -B pretp.

4 T A pretp.

5 7 op., 4

6 BA-A pretp.

7 jB N, 6

8 1 1u,7,3

9 A 1i, 8
10 A Vi, 2, 4-5, 6-9
11 -B— A —u, 3-10
12 (AV (BA-A) = (-B—= A) —u, 2-11
13 AN-A i, 1, 12
14 A Ai, 13
15 -A Ai, 13
16 1 1u, 14, 15
17 B 1i, 16

Ukupno 30 bodova.



